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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o 66ti letou pacientku 

přijatou ke gynekologickému zákroku – vaginální hysterektomii pro prolaps dělohy. Jedná se  

originální téma a role sestry zejména v pooperační péči je nesmírně důležitá.    

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka pracovala od začátku poměrně samostatně, měla jasnou představu o zaměření práce. 

Prokázala velmi dobrý přehled a odborné znalosti. Čerpala ze současné české literatury, je škoda, že 

nepracovala s aktuálními časopiseckými zdroji a odbornými databázemi, které má 3.LF UK  

k dispozici. Prameny správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování tématu 

je jasné a přehledné, doplněné obrazovou dokumentací v přílohách. Velmi pěkně je zpracovaná 

teoretická část včetně historických konsekvencí operačního postupu.   

Chybí zahraniční zdroje.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V ošetřovatelské části autorka jako model pro ošetřovatelskou péči zvolila model Marjory Gordonové, 

což považuji to za dobré rozhodnutí.  Z informací od pacientky zpracovala velmi podrobnou 

anamnézu, uváděla údaje při přijetí, bezprostředně před operací i jejich změnu 0. operační den na 

JIP. Dokázala získat důležité informace i z oblasti  psychosociální, z toho lze soudit, že během 

rozhovoru navázala s pacientkou vztah důvěry.  Přehled ošetřovatelských diagnóz, plán péče a jsou 

formulovány precizně, cíle péče jsou realistické, plán intervencí a popis realizace ošetřovatelské péče 

ukazují na odbornou erudici autorky práce. Ze zpracování je patrné, že autorka správně chápe 

význam ošetřovatelské péče a dokáže velmi dobře formulovat přínos sestry ke zvládání obtíží 

pooperačního období a citlivé gynekologické problematiky. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

Rozsah 71 stran, 9 stran příloh. Výborná jazyková, stylistická úroveň a grafická úprava práce na 

výborné úrovni. Bohatá obrazová dokumentace. Chybí záznam plánu ošetřovatelské péče.  Publikační 

norma dodržena. 

2 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 

 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Autorka práce se důsledně věnovala dané problematice, snažila se získat 

maximum informací v praxi v nemocnici intenzivně se věnovala teoretické – 

anatomické části pro pochopení problematiky pacientek před a po vaginální 

hysterektomií. Doporučuji k obhajobě doplnit ošetřovatelský plán péče 

(errata). 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké prvky edukace jsou stěžejní u pacientky po VH a jaký je rozdíl mezi 

edukací a podáním informací?  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  
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